

訂正 (Erratum)

日本化学療法学会雑誌 70 巻 1 号 p. 1-72

「抗菌薬 TDM 臨床実践ガイドライン 2022」

日本化学療法学会抗菌薬 TDM ガイドライン作成委員会

日本 TDM 学会 TDM ガイドライン策定委員会抗菌薬小委員会

下記のように誤りがありましたので、訂正いたします。

p. 20 表 4. 腎機能別 VCM 投与設計ノモグラム (本委員会が作成, 今後の臨床的検証が必要)

CLcr 80 mL/min, 体重 80 kg, 70 kg, 60 kg の $AUC_{24-48 h}$

誤 496

正 505